

各 位

会社名 戸田工業株式会社

代表者名 代表取締役社長 寳來 茂

(コード番号4100 東証第1部)

問合せ先 経営企画室長 青木 功荘

(TEL. 082-577-0055)

## 合弁事業の開始に関するお知らせ(開示事項の経過報告)

当社は、平成29年12月14日付で開示いたしました「合弁事業への出資及び子会社の資産譲渡にかかる共同事業運営契約の締結に関するお知らせ」(以下「平成29年12月14日付プレスリリース」といいます。)に関し、本日、当社の子会社である戸田アメリカINC.が、ドイツのBASFSEを中心とするグループの米国法人であるBASF Corporationが新設した有限責任会社の持分を一部取得及び戸田アメリカINC.が保有するバトルクリーク工場(米国ミシガン州)の資産を当有限責任会社へ譲渡することが完了し、BASF Corporationとの間で合弁事業を開始することとなりましたのでお知らせいたします。なお、平成29年12月14日付プレスリリースでは、事業開始日を平成30年2月28日の予定としておりましたが、BASF Corporationとの合意により、本日クロージングし、合弁事業を開始することとなりました。

## 1. 合弁事業の概要

当社グループは、今後、急拡大するリチウムイオン電池市場の需要に対して的確に供給できる体制を整えるため、米国において BASF Corporation が新設した有限責任会社の持分の一部を戸田アメリカ INC. が取得し、合弁会社としての共同事業運営を開始いたしました。

## 2. 合弁会社の概要

1	商号:	BASF 戸田アメリカ有限責任会社
		英語名:BASF Toda America LLC
2	本社所在地:	米国ニュージャージー州イズリン市
3	事業内容:	リチウムイオン電池用正極材料の製造及び販売
4	持分比率:	BASF Corporation が過半数を出資
5	代表社員:	BASF Corporation
6	社員:	BASF Corporation 及び戸田アメリカ INC.
7	資本金:	合弁契約における合意により非開示

## 3. 今後の見通し

平成30年3月期の業績に与える影響は、現在精査中です。その他要因も考慮の上、開示の必要性が生じた際には、その内容を速やかに開示いたします。